

这骗子太缺德

你咋能骗娃娃的救命钱？

打着“小天使基金”旗号，骗光患儿家里积蓄

“原以为能盼来救命钱，现在连身上仅有的一点积蓄都没了，孩子可怎么办？”赵大姐拿着银行卡懊恼地说。5月21日，一个自称是“小天使基金”工作人员打来的电话，骗走了这家人银行卡里仅有的1万8千元。赵大姐患有白血病的儿子刘立超，将陷入“无钱医治”的困境。

骗子技高，电话“遥控”刘父转账

“刘立超的爸爸在家吗？”5月21日，刘立超远在阜南老家的奶奶接到了一个电话，淳朴的老人家没有多问，就将刘父的手机号码告诉了对方。很快，在上海打工的刘父也接到了电话。“我们是红十字会小天使基金的，刘立超申请的救助基金下来了。”对方在电话里这么说。

刘父很高兴。他的儿子刘立超患有急性淋巴细胞白血病，正在省城住院，医疗花费是个无底洞。前段时间，他们在医院的帮助下申请了中国红十字会的小天使基金，可以获得3万元的救助金。

“你们提供给基金会的银行账号有问题，我们没法把钱打进去。”对方刘父

父索要了另一张银行卡的卡号，并告诉刘父找个银行的自助机，按照他说的话操作，“然后就可以收到钱了”。

信以为真的刘父照做了。几个小时后，他发现卡里仅有的1万8千元不见了；而此时，对方的电话再也无法接通。刘父这才意识到，他可能是亲手把自己的血汗钱“送”给了骗子。

同病区两个家长也接到骗子电话

为了陪13岁的儿子治病，刘立超的母亲赵大姐来到合肥，在医院对面的小区租了一间房子，平日靠去附近饭店洗碗挣钱，“这1万8千块钱，还是我们刚刚找别人借的2万，才取了2千出来，就被骗子全部骗走了。”赵大姐

说，因为儿子恢复得不错，这阵子已经不用再住院，而是隔一段时间去医院打一针就行了，但是现在，儿子后续治疗的钱没有了。

刘立超的主治医生王宁玲告诉记者，就在刘父被骗的当天，和刘立超同病

区的两个孩子的家长也接到了相同的电话，万幸的是他们还没有来得及“转账”。

赵大姐说，发现钱被骗走之后，他们去银行查了一下对方的账户信息，发现对方的开户行在合肥，开户名是刘某。据悉，刘父目前已向上海警方报警。

提高警惕，接到类似电话要与红会确认

小天使基金是中国红十字基金会倡导建立的我国第一个救助白血病儿童的专项基金，所募善款专项用于救助家庭贫困的14周岁以下白血病儿童。

据了解，按属地申请原则，刘立超当时是向阜阳市红十字会提出的“小天使基金”救助申请。阜阳市红十字会日前发出紧急通知，表示最近接到举报，称有人冒充小天使基金会，要求当事人开立银行账户并存入1000元人民币，

经查属于诈骗行为。

“我们已经将此事向总会报告，目前正在做进一步调查。”安徽省红十字会相关工作人员表示，如果患儿被选为救助对象，将会由省红十字会统一寄发捐助告知书，告知书上会详细说明该补充的材料等。按照告知书的要求，补充完相关材料后，捐助的款项会直接打入受捐者提供的银行账号内，届时省红会的工作人员会电话通知，“红会工作人

员不会另外索要卡号。”

据了解，目前省红十字会已通知全省各市红会，要求各地红会主动联系每一位申请救助的白血病患者家长，防止上当受骗。

如果有热心读者想向刘立超一家人伸出援手，可以拨打本报电话0551-62610788，或直接前往安医大二附院儿科血液病区，由医护人员帮忙联系刘立超的家人。戴睿 卢雁 记者 李皖婷

小伙深夜轻生，两同伴奋力施救未果

疑与女友发生争执

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨1时许，省城沿河路交通厅桥河堤上，一名年轻小伙疑与女友发生争执，后冲下河堤跳入深不可测的河水中，即便两名同伴极力施救，小伙瞬间没了踪影。直至上午8时许，溺水小伙被打捞上岸，但已无生命体征。

记者赶到现场时，清理河道的船只正在进行打捞，打捞人员利用滚钩来回在河堤附近搜寻。“初步判断落水地点在岸边，但事发深夜，水流偏急，根本摸不到人。”施救人员称。

在岸边，几名年轻男女落寞地坐在一起，窃窃私语。据悉，其中一人就是落水小伙的姐姐，神色悲伤，其脚下遗留了一些擦拭泪水的纸巾，“得知弟弟落水后，连夜赶到这里，已经坐了一夜了。”

上午8时许，落水小伙遗体被打捞上岸，位于河堤左侧五六米远的地方。

据悉，小伙才19岁，巢湖人，生前在淮河路上一家火锅店上班。当日夜里，小伙下班后，与朋友在一起吃饭，期间有饮酒。

一行人顺着沿河路返回时，小伙却越过栅栏，翻到河堤上，“有两个朋友一直陪着他，不停劝他。”但出乎意料的是，小伙二话没说突然冲下河堤，跳入漆黑的南淝河中。

“在冲下河堤前，两名朋友甚至一路拽着他，但河堤太陡，最终没有拉住。”闻讯赶来的小伙亲戚告诉记者。施救人员称，小伙疑与女友发生争执流露轻生念头。

目前，警方正在对事发在场人员进行笔录询问，案件还在进一步调查中。

男子先割腕自杀后跳河

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午3时20分许，合肥市当涂路桥，一名50多岁男子，先用刀片割腕后又跳入河中，在水面上漂浮了10分钟后沉入水底，截至昨晚6时许，记者从辖区派出所获悉，男子尸体仍未被打捞起来。

昨日下午4时许，记者闻讯赶到现场时，民警正在事发现场维持秩序。

在当涂路大桥的栏杆上，记者看到栏杆和地面都有大片血迹，地下还放了一个编织袋和一把匕首。

据现场一名知情者称，男子步行到此，大喊了一声“我不想活了”，后从编织袋里掏出匕首割腕自杀，流了不少血，之后他又爬过大桥栏杆纵身跳入河中。

报警人吴先生告诉记者，“男子大

约50多岁，上身穿白色短袖衣服，跳入河里后在水面上漂浮了10多分钟，才沉入水中。”吴先生称，男子应该会游泳，但求死信念非常大，否则，如果他及时向河对岸游过去的话，或许还有救。

截至昨晚6时30分，男子的尸体仍未被打捞起来。目前，此案还在进一步调查中。

世纪城
北城世纪城
Beicheng Centown

520万平米·各种配套齐全·10万人生活大城
我们造城

合肥42中三个月后即开学
永辉超市已开业

78-128平米户型热销
瑞徽苑近3000套住宅
即将售完

喜讯：
“公检法系统”工作人员持相应证明购房
在原有折扣基础上每套再享额外优惠
详情请询专属热线

0551-6696 9999

长房预售证第2012111号